

加强市场监管 倡导文明祭祀 市工商局加强祭祀用品市场管理

本报讯(记者 殷英 通讯员 尹安伟)清明将至,为打造规范的祭祀用品市场,构建文明祭祀、安全扫墓和平安出游的生态环境,连日来,市工商局认真部署,组织各县区工商部门开展清明节烟花爆竹、祭祀用品等市场专项检查。截至目前,全市共检查经营户2470余户次,查处无照经营及超范围经营164户,规范摊点235户,行政告诫103户,没收各类违禁祭祀用品近2000余件。

据悉,市工商局以“文明祭扫、平安生态”为主题,大打“文明生态”牌,重点宣传珍惜国家卫生城市荣誉、创建文明城市形象,积极营造生态示范城市环境,倡导“简祭”、“薄祭”,引导民众采取植树、献花篮、家庭追思、安全祭扫等文明、健康、环保的祭祀形式,营造出“一样哀思别样‘清明’”新传统下的祭扫新风尚。同时,将维护清明节期间市场安全工作纳入维护迎接信阳茶叶节市场安全工作之内,实施行政效能监察和网上12315平台监控,不断加强督导检查,确保市场安全稳定。

搭建交流平台 开展贸易合作 市商务局参加“5+2”经济合作活动

本报讯(记者 王婷)日前,记者从市商务局获悉,市商务局党组成员、市贸促会会长张开一行赴周口市参加2015年“5+2”经济合作活动。“5+2”经济合作活动由省政协于2007年开始组织实施,旨在“5”(信阳、南阳、驻马店、周口、商丘)和“2”(境内、境外河南商会组织)之间搭建合作交流平台,邀请海内外的河南企业家到5市进行考察洽谈,开展投资贸易合作,承接发达地区产业转移,缩小我省区域发展差距。

记者了解到,“5+2”经济合作活动实行轮值制,我市分别于2007年和2010年承办两届活动,今年在周口市举行。活动期间,我市参会领导和招商工作人员利用活动平台,主动与参会的海内外豫商进行交流洽谈,介绍信阳招商环境和招商项目,寻求招商合作机遇。



为保证与群众生活密切相关的特种设备安全,近日,市质量技术监督局到浙河公园、富地燃气贤山加气站检查娱乐、加气等特种设备的质量安全情况。 本报记者 殷英 摄



□本报记者 王婷 叶红 殷英文 摄

最近热门的电影《灰姑娘》,又勾起了每个女孩对“水晶鞋”的向往。那双尖头高跟、晶莹剔透、魅力无限的水晶鞋,让灰姑娘从一堆毫无个性的女性中脱颖而出,成为王子的女神,它增加的绝对不仅仅是高度,而是来自内心的自信、风度和举手投足间的优雅端庄。在这个春天,新玛特千变万化的高跟鞋或性感、或复古、或奢华……快来挑选一双适合你的高跟鞋,秀出你的女神范儿!

>>>本季潮流<<<

黛安娜·甄



完美的流场鞋型,蝴蝶超、超高跟的设计款式,将女性的性感之美、青春之美、优雅之美,诠释得淋漓尽致,这就是黛安娜·甄女鞋。

黛安娜·甄女鞋以高雅、时尚为主题风格,以体贴女人的心为设计理念,款款风情展现东方女性的专属品位,15年来倍受东方女性的推崇。在发展壮大当中,黛安娜·甄鞋业公司更注重“品牌形象”和“品牌文化”的建立,秉承“质量

穿上高跟鞋 秀出女神范儿

第一、诚信服务”的宗旨,不断追求为广大客户提供高质量的时尚产品和优质的服务。

华茜娅



华茜娅是一家专注时尚、休闲女鞋产品研发、生产、营销、信息化管理于一体的专业公司,总部设在广州。其产品设计简单大方,设计师充分发挥想像空间,不但在材质上做变化,鞋跟部分也展现出了设计的功力与巧思。穿上华茜娅女鞋,女性更显优雅、知性。

华茜娅品牌女鞋适合不同年龄穿着,以时尚的款式、经典的搭配和近乎完美的设计风格赢得了顾客良好口碑。

CAMEIDO



卡美多鞋业成立于1995年8月,专业致力于女鞋研发、制造和国际国内贸易等,其在继承东方时尚的优雅、含蓄的同时,将西方时尚的新颖、原创风格元素加以运用和改良,创造出简约、时尚的品牌风格,诠释现代都市知性女性的完美时尚主义。

卡美多以极具优雅气质的产品呈现从城市到大自然、由内而外的女性本真之美,以对时尚的追求与把控,及穿着体验的高舒适要求,向您诠释的不仅是一种美感、一种内涵,更是一种文化、一种思想、一种生活方式。它简约中不失大方,变化中不失原味,令女性的风采与魅力在不意中尽情地挥洒。

欧罗巴



欧罗巴品牌孕育于欧洲品牌摇篮,成熟于中国世界鞋都——广州,其产品“时尚、简约、舒适、随心”,凝聚了国内外知名设计大师的智慧元素,将中国五千年深厚的艺术文化底蕴与现代欧洲时尚潮流完美结合,凭借专业的品质、一流的技术以及对流行趋势的把握,力争驰骋在中国鞋业最前沿。

欧罗巴品牌产品定位于都市年轻精英女性,在设计中对流行的西方时尚元素进行了大胆改良,其简约而个性的风格受到市场追捧,被业内视为现代设计的先驱。

>>>恋上高跟鞋<<<

女神OR女汉子?一直以来,穿高跟鞋和穿平底鞋的女性就被人们泾渭分明地划分开来。前者体现了女人天性里喜爱奢华、追求梦幻的情愫,后者则体现了女性健康、乐观、淳朴的生活态度。对时尚潮女来说,人类文明史上最伟大的发明不见得就是指南针和火药等,而高跟鞋却是不能少的。

《欲望都市》里Carrie的经典台词:“站在高跟鞋上,我可以看见全世界。”

高跟鞋是女人优越感的直接来源。它的妙处在于,能立刻挺拔身材,拉长小腿线条,令人从视觉上觉得比例更为修长,使身体曲线有了起伏。在高跟鞋面前,运动鞋和休闲鞋就像日常生活一样平淡无奇,只有高跟鞋才是这幕生活剧里最精致、最华美、最令人心动的一幕。女人只要登上一双高跟鞋,其身上所应有的性感、魅力、自信,全部会在一瞬间被激发出来。那走路时的摇曳生姿、摇摆腰肢时的顾盼自如、翘脚时的风华绝代,一颦一笑,一举手一投足都尽在高跟鞋的掌握之中。即便是平凡的女子,穿上高跟鞋也会陡增几分雍容华贵的气质,给人以耳目一新、超凡脱俗的感觉。可以说,因为高跟鞋,女人才变成了移动的风景。

穿着高跟鞋确实没有平底鞋舒适。恋上高跟鞋的人生,总是一点漂亮加一点辛苦,一点优雅加一点狼狈,一点梦幻加一点现实,一点自得其乐加一点旁若无人。其实,如果选对了鞋,穿高跟鞋并没有想象的那么难受,况且那点小小的痛楚,比起它能够带来的种种好处来说,又算得了什么呢?



及时报送信息 宣传红色旅游 市旅游局被评为“全国红色旅游信息报送先进单位”

本报讯(晨品)3月24日至27日,由全国红办主办的“全国红色旅游信息报送系统实操骨干培训班”在天津南开大学举行。来自全国25个省(自治区、直辖市)、18个重点红色旅游城市旅游局、百个经典景区的150余名红色旅游信息报送系统工作人员参加了培训。培训内容主要是红色旅游信息报送系统升级的操作使用等。在此培训班上,市旅游局被评为“2014年度全国红色旅游信息报送先进单位”。

这次培训,市旅游局和新县鄂豫皖苏区首府革命博物馆派员参加了培训。培训班由全国红办副巡视员兼组织协调处处长王树茂主持,北京博雅方略红色旅游研究所所长李国栋、中国旅游报社武威、国家旅游局政策法规司

南湾湖第二届樱花节开幕



图为开幕式现场。 晨品 摄

本报讯(晨品)3月28日,南湾湖第二届樱花节盛大开幕。本届樱花节以“樱为你我,爱在南湾”为主题,除了组织千人相亲会以外,还首次推出了带有樱花香味的明信片,现场青年男女不仅可以在浪漫的樱花树下寻觅佳偶,还能通过

微信打印机,将自己的靓照打印到带有樱花香味的明信片上,寄给心仪对象,以表心意。

据南湾湖风景区旅游发展有限公司总经理杨继云介绍,本届樱花节运用线上与线下相结合的营销方式,开通了郑州地铁南湾湖樱花专列,引得网友通过微博、微信围观,市民争相乘坐。同时,与市邮政局合作,让全省邮政网点门店终端联动宣传本届樱花节。本届樱花香味明信片就是南湾湖风景区与市邮政局联合推出的,古朴典雅的设计,伴随着阵阵花香,吸引广大游客争相购买。

据了解,南湾湖第二届樱花节将持续1个月。随着清明节和五一劳动节的临近,会有更多游客前来赏樱、游玩,寻找春天的足迹。

信阳旅游

信阳市旅游局 联办

创建国家生态旅游示范区
打造美丽南湾新名片

文明 让旅游更真心悦目

春季出游注意事项

今年春天来得早!外面阳光明媚,春暖花开,草长莺飞,到处生机勃勃的景象,绝对是出游的好时机。想法跟得上,行动更不能迟。同时,在出游前,大家得准备充分,一些小常识可一定要注意。

- 1.春季是一个潮湿多雨的季节,蚊虫细菌特别容易滋生,故朋友们应尽量少饮用生水和吃卫生的食物。
- 2.春游途中可能会遇上低温阴雨、浓雾、强对流天气以及雷电的气候状况,提前取得旅游目的地的气候资料,保暖外套随时备用。
- 3.鞋一定要舒适,女士出游不要穿高跟鞋。如果走到脚部红肿了,就在临睡前用热水泡泡脚,疏通一下经络。
- 4.春游时,如在外野炊,要注意风向,不要随便丢弃火种,余火熄灭,以免引起火灾。
- 5.登山下坡,切勿迎风而立,避免受凉。不要坐在阴凉潮湿的地方,以免受寒致病。
- 6.有过敏病史的人,更要注意所选择的春游地点,应尽量回避有花之处,也可事先口服扑尔敏或安其敏等抗过敏药物,预防花粉过敏。

(吴明)



我们一起踏着春天的节拍出发吧!

□晨品

春天来了,万物复苏。小草绿了,桃花开了,柳树抽出了新的枝条,到处呈现出一派生机勃勃的景象。不要窝在家里,与我们一起轻装上阵,踏着春天的节拍出发吧!

在山里、在湖畔、在边疆、在水乡,在那迷人的地方好好地宠爱自己、放纵自己,开启一场别样的、从未有过的刺激而浪漫的旅程吧!

近日,信阳日报社旅游部联合中原国旅信阳分公司、信阳假日旅行社、路仕达信阳分公司推出多条春季出游线路,供各位品鉴参考。

万名老人乘游轮游韩国,海上航行,岸上观光,独家赠送山东纪念之旅9天8晚只需1980元/人。
电话:62259595
地址:信阳市北京路财富大厦11楼

信阳假日旅行社

2015年春季直通车:木兰云雾山一日游168元/人,1.2米以下100元,4月4日、5日发团;洛阳龙门石窟+牡丹两日游580元/人,4月4日发团;绿林寨+美人谷两日游388元/人,每周六发团。
电话:6258000 6223111
地址:信阳市北京路口和美斜对面

州文化博物馆、屯溪老街、曹操故里、药都亳州养生专列6日游;B线,魅力千岛湖、西递古民居、徽州文化博物馆、屯溪老街、曹操故里、药都亳州养生专列6日游;C线,春暖黄山、魅力千岛湖、曹操故里、药都亳州养生专列6日游。

5月30日,西北专列线路:A线,新疆(乌鲁木齐天山天池、吐鲁番、喀纳斯)、甘肃(敦煌莫高窟、月牙泉鸣沙山)、宁夏(中卫沙坡头、通湖草原、中华回乡文化园)、青海(青海湖/塔尔寺)专列14日游,2980元/人起;B线,新疆(乌鲁木齐、吐鲁番、伊犁那拉提、霍尔果斯、赛里木湖)、甘肃(敦煌莫高窟、月牙泉鸣沙山)、宁夏(中卫沙坡头、中华回乡文化园)、青海(青海湖/塔尔寺)专列14日游,3280元/人起。
电话:6515181 18603977823
地址:信阳市万家灯火15号楼3单元909室

优秀景点推荐

信阳鄂豫皖革命纪念馆

豫南明珠南湾湖

诚信旅行社

阳光假日

地址:信阳市浉河区北京路口财富大厦11楼
电话:0376-62259595 0376-6223111

大河假期 至诚之旅

地址:信阳市北京路财富大厦11楼
电话:0376-62259595

路仕达 品质旅游 纵横中国

河南路仕达国际旅行社有限公司 信阳分公司

地址:信阳市万家灯火15号楼3单元909室
电话:0376-6515181 18603977823

华祥鹤岛国际旅行社 HUAXIANG HEDAO INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE

鹭岛旅游 玩转地球

地址:信阳市浉河区礼书路3号鹤岛国际旅行社
电话:0376-6860055 0376-6860066